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FL312 EUROBAROMETER
PREPARATION FOR THE WHITE PAPER ON THE FUTURE
OF TRANSPORT

DEMO SECTION

D1. Sexo
[NO PREGUNTAR - MARCAR APROPIADAMENTE]

- [1] Hombre
- [2] Mujer

D2. éQué edad tiene usted?
- [_1[_] afos

- [00] [Rehusa / No contesta]

D3. ¢Qué edad tenia usted cuando dejo de estudiar a tiempo completo?
[Escribir la EDAD EN LA QUE TERMINO LA EDUCACION]
- TSP afos
- [00] oo, [AUN ESTA ESTUDIANDO A TIEMPO COMPLETO]
- [OL] coeeeeeeeeeeee e [NUNCA HA ESTUDIADO A TIEMPO COMPLETO]
- (99 ] i s [Rehusa / No contestal
DA4. Considerando su actual ocupacion, é¢diria usted que es autonomo, empleado, trabajador manual o

diria que se encuentra sin una actividad profesional? Significa que usted es un...
[SI SE DA UNA RESPUESTA A LA PRINCIPAL CATEGORIA, LEER LAS RESPECTIVAS SUBCATEGORIAS -

UNA SOLA RESPUESTA]

- Auténomo

2ie.: - Agricultor, guarda bosques, PeSCAOT........ccccvieeviieceerieee e 11
- propietario de tienda, art@Sano .........cccceeceeiieieeie e 12
- Profesional (abogado, médico, contable, arquitecto,...) ....cccceeeveeceeeenrrennnnee. 13
- Director de UNa EMPIESA ......ccueeeciieiiieiieeieecte et e ecteeeeeeere e e saeesteeesteesreesaaeeseean 14
011 o TP 15

- Empleado

2ie.: - Profesional (Doctor, abogado, contable, arquitecto) .........cccceeevveeiecreeieeneenee. 21
- Miembro de la direccidn general, directivo o alta direccion..........c.cceceveuenee 22
- ManNdo INtEIMEMIO ...cuiieieieee et 23
= FUNCIONAIIO. ..ttt 24
= OfICINISEA v etestetetete ettt ns 25
- otro empleado (vendedor, enfermera, etc..).....ccccceeeieeeciecieceeceeeceee e, 26
011 o PO U PSP PR PPPRRPPPPRR 27

- Trabajador manual

2ie.: - supervisor/capataz (jefe de equipo, €C...) . uuirinirereererecrereeeeee e 31
- Trabajador MANUAL.......ccci e saeeaeas 32
- Trabajador manual no cUalificado......cccvveererciireececeeee e 33



- Sin una actividad profesional

2ie.: - Ama de casa / Responsable de las tareas del hogar/homemaker................... 41
- Estudiante (a tiempo completo)
-Jubilado
- BUSCANdO UN trabajo ...cc.cveieieieieieeete e
o) 1 o TR
S 231 VY- ) RSOSSN 99
D6. ¢éDiria usted que vive en...
- Zona Metropolitana .......ccccueieiciie e 1
- Otra ciudad / centro Urbano ........ccoocuviiieeeieiieeieeeee e 2
Ao o F- Y o] -SSR 3
S 13 0=1 1Y | RO 9
D7. éCual es el principal medio de transporte que utiliza para sus actividades diarias?
[UNA UNICA RESPUESTA PERMITIDA]
I ol Lol o1 PRSPPI 1
S I =12 1Y o Jo o (=3 o1V ] o] TSRS 2
Vo To F- Y PSPPSRt 3
N =1 ol ol 1] PSPPSR 4
S U MOTO et 5
2 ORI ettt 6
- [no movilidad diaria / regular] .......cocveeveeeeeeciieeeeecee e 7
= INS/NC] o s s e ae e ens 9

MAIN QUESTIONNIARE

PREGUNTAR A TODOS

Q1. ¢En qué medida esta Vd. de acuerdo con que se sustituyan los cargos existentes para el automdvil - tales
como los impuestos de registro y circulacion-, por patrones de cargos que tomen en consideracion el uso real
del coche segun los kildmetros recorridos o el uso del mismo en horas punta?

- Completamente de acuerdo .......cccccveeeeciieeeciiiee e et 4
= DR ACUEBIUOD ...t s e 3
- ENdesacuerdo........ccoieriiiiiice e 2
- Completamente en desacuerdo.......cccceeecveeeeciieeeciee e e e e 1
= INS/NC] ettt e 9

Q2. Los coches en el futuro podrian tener que transigir con algunas de sus actuales caracteristicas para
reducir emisiones.
¢Como diria que es de probable que Vd. vaya a transijir con las siguientes caracteristicas?

= MUY Probable......eeiece e 4



= PrODABIE e 3

= IMProbabIE ..o 2

- Nada probable en absoluto .........ccocueeiiiiiiiniceee e 1

= INS/NC] e e e e 9
AL VEIOCTHAL ettt b et s b bbb beene e e 12349
B. TAMAMIO .eeiitieiiie ittt ettt h e e ab e e b et e be e s b e beesbe e sree ts 12349
C. Autonomia - la distancia antes de tener que volver a repostar / recargar el coche .............. 12349
D. Coste al cOmMPrar €1 COCNE ......oo e et e e e et e e e tae e e nanaeas 12349
E. Otros (ESPECIFICAI) «uveiiiieieeeeiie et ettt e et e e et e e e e eat e e e e eaae e e e areeeeentaeeeeaneeas 12349

PREGUNTE SOLO A QUIENES USEN EL COCHE COMO PRINCIPAL MODO DE
TRANSPORTE

Q3. Si su principal modo de transporte no es el transporte publico, por favor, digame écomo son de
importantes las siguientes razones para no elegir un sistema de transporte publico?

= MUY IMPOtANTE oo, 1

- Bastante importante .....ccocviiiiiieiie e 2

- Bastante poco importante ......ccccccvvvcviieeiei e 3

- Nada importante en absoluto .......ccceeeeciiiiiiiee e, 4

= INS/INC] e bttt ee 9
A. Falta de fiabilidad .....cc.eoeeieieee e e e e 12349
B. Falta de @NIACES .....eiiuiieitiee e s 12349
C. Falta de informacion SObre horarios..........ceueieeerieeeieeieee e 12349
D. Baja frecuencia del SEIVICIO .....cccuiieeiiiieeeiee ettt s e e e e e e s e e et e e e eneneeennreeeas 12349
E. Preocupaciones sobre 1a seguridad ..........cc.ueeeciieiiiiiie et 12349
F. DEMASIA00 CAI0 «..uveieiiiiiiteeeieeite ettt sttt sab e st esa e st e e bt e sbeesabeesbeesabeesabeesnseesaseesneeenes 12349
G. No es tan cOMOodo cOMO €] COCE .....oeiiiiiiieec e e 12349

PREGUNTAR A TODOS

Q4. ¢Se planteraria Vd. usar el transporte publico mas habitualmente si fuera posible comprar un billete
Unico que cubra todos los modos de transporte posibles (tales como autobus, tren o tranvia) para su
trayecto?

= S, SBEUIO .ttt ettt et e e et e et e e et e e e eta e e e e tte e e eeaaeeaetreeeenes 1
I - | I 2P 2
= N e 3
= INS/INC] ettt een 9

PREGUNTAR SI D7=1
Q5. Por favor, digame si lo siguiente le animaria a Vd. a combinar o no diferentes modos de transporte en
lugar de usar su coche



I 1 12111 4 =1 o - OO RO 1

e e T 101100 F- [ £ USRS 2

= INS/NC] ot s st ens 9
A. Posibilidad de comprar 10s billetes on-liNe ............coeeiiiiiiiiiiie e 129
B. Transbordo facil de un modo de transporte @ Otro ......c.ccueeeecieieecciee e 129
(O =T 00 1T 1 S L = ot V7 [ OSSPSR 129

D. Mejor informacion (on-line) Sobre horarios ..........cccueiiiiieeeciii e e 129



